
Onderzoek

Amper de helft van de bedienden volgt
de kantooruren strikt

De traditionele werkdag is niet
meer wat het geweest is



start zijn of haar werkdag vroeger,
om dan ’s avonds vroeger te kunnen
stoppen.

van de bedienden werkt strikt van 9
tot 17u.

42%47 %

18 %

Welke werkvorm houd je het
vaakst aan op kantoor



Welke werkvorm houden Vlaamse bedienden
het vaakst aan op kantoor ?

1. Ik houd strikt de
kantooruren aan

2.  Ik begin vroeger aan
mijn werkdag om dan
vroeger te stoppen

3.  Ik begin vroeger
aan mijn werkdag en
beëindig die later

4.  Ik begin later aan
mijn werkdag om dan
later te eindigen

5. Ik werk ‘in blokken’
tijdens de dag

47 % 18 % 11 %

6.3 % 6 %



start én eindigt zijn of haar werkdag
thuis vroeger.

van wie vaak van thuis uit werkt,
volgt daar nog strikt de kantooruren.36 %

27.5 %

Welke werkvorm houd je het
vaakst aan thuis

9 %
doet net het omgekeerde (begint
later om dan ook later te stoppen)
terwijl 8% ‘in blokken’ werkt.



Welke werkvorm houden Vlaamse bedienden het
vaakst aan wanneer ze van thuis uit werken?

1.  Ik houd strikt de
kantooruren aan

2.  Ik begin vroeger aan
mijn werkdag om dan
vroeger te stoppen

3. Ik begin vroeger aan
mijn werkdag en eindig
ook later

4.  Ik begin later aan
mijn werkdag om dan
later te eindigen

5. Ik werk ‘in blokken’
tijdens de dag

36 % 27.5 % 15 %

9 % 8 %



van de bevraagden doet dit pas
sinds corona.

van de Vlaamse bedienden houdt
zijn of haar gewerkte tijd bij.57 %

14 %

Tijdregistratie en onze werk-
privébalans



7%
zou zonder tijdregistratie al snel te
veel werken terwijl 7% net minder
lang aan de slag zou zijn.

zeggen dat tijdregistratie hen helpt
om hun werk- en privétijd beter
gescheiden te houden.

46 %

21 %



Hoe wordt de gewerkte tijd van
Vlaamse bedienden geregistreerd?

1. Via een fysieke prikklok
aan de ingang van het
kantoor

2. Via een tijdregistratiesysteem
op de laptop of PC

3. Via een Excel
sheet

4. Via een mobiele
applicatie

5. Op papier

39 % 36 % 10 %

8 % 6%



heeft het gevoel op een
thuiswerkdag (veel) meer te
werken dan op een dag op kantoor

van wie vaak van thuis uit werkt,
houdt daar zijn gewerkte tijd bij.

46 %

45 %

Tijdregistratie bij thuiswerk is nog niet de
norm

26 % geeft aan veel bereikbaarder te zijn
op een thuiswerkdag.



Méthodologie

Het online onderzoek werd tussen 13 en 29 maart 2022 uitgevoerd door onderzoeksbureau
iVOX in opdracht van Protime, bij 1.000 Vlaamse bedienden. Het onderzoek is
representatief op leeftijd, geslacht en diploma. De maximale foutenmarge bedraagt 3,02%.


